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beton asfaltowy AC11S - warstwa ścieralna
beton asfaltowy AC16W - warstwa profilowo wiążąca
ist. nawierzchni asfaltowa6-7cm
ist. mieszanka smołowa2-5cm

6-23cm ist. pospółka

D

beton asfaltowy AC11S - warstwa ścieralna
beton asfaltowy AC16W - warstwa wiążąca

20cm
25cm

6cm

kruszywo łamane stab. mechanicznie 0/63mm
kruszywo łamane stab. mechanicznie 0/31,5mm

55cm

4cm

E

beton asfaltowy AC11S - warstwa ścieralna
beton asfaltowy AC16W - warstwa wiążąca

ist. nawierzchni asfltowa (do reciklingu)2-4cm
ist. kruszywo łamane (do reciklingu)11-19cm

20-27cm ist. pospółka

6cm
4cm

podbudowa z MCE17cm

B2 GRUBOŚĆ

8cm
5cm

20cm
10cm

kostka brukowa betonowa szara
podsypka piaskowo-cementowa

WARSTWA

kruszywo łamane 0/63mm
warstwa piaszczysta

Σ 58cm

15cm kruszywo łamane 0/31,5mm

F

10cm kruszywo łamane 0/31,5mm
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